

# OO ZSMS Zalog

Mladi Založani tudi med šolskimi počitnicami nismo mirovali. Posebno se je izkazal štab MPPČ, ki je za člane organiziral dvodnevni pohod.

Pot se je začela kar v Zalogu. Po kratkotrajni (beri: triurni) vožnji z vlakom smo prispeli v Višnjo goro, kjer smo začeli s pešačenjem.

Kot v vsaki četi, smo tudi mi imeli predhodnico in zaščito. V predhodnici sta bila dva dolgina, da sta bolje videla pot. Zaščita pa je bil bradač, da bi se lahko vsa pohodna četa skrila v njegovi bradi. Drugi smo pospešeno hodili proti mestu, določenemu za zajtrk.

Stoj! Pol ure odmora. Nahrbtniki že frčijo na vse strani. Prikaže se Emona Pašteta. (Seveda darilo Emone iz Zaloga.)

A vsega lepega je hitro konec. Pot nadaljujemo ob potočku, v katerem so miniaturne postve, na planoto Kucelj. Naš »dohtar« nam je odpreval najnujnejše iz prve pomoči na terenu. Mladinci so radi simulirali poškodbe, da smo se na njih učili. Tudi nosila so uspešno prestala preizkušnjo, ko se je vanje zavalil »ranjenec«.

Dan se je prevesil v drugo polovico in nadaljevali smo pot skozi hribovske vasi Trebeljevo, Prežganje... Od časa do časa smo se ohladili z mrzlo studenčnico in v rekordnem času prispeli v bližino Janč. Na programu sta bila prepotrebni počitek in Bojanovo predavanje (bolj pogovor) o idejno-političnem izobraževanju.

Janče. Prispeli smo o mraku in si v sobi, ki jo je vrla upravnica — mama Helena — že prezračila, uredili ležišča. Malo hrane, pijače in spanca je prijalo, saj je bila kasneje zabava. Komandir je zapovedal spanje ob polnoči, a so bili proti pričakovanju že vsi v posteljah.

»Bili so »pridkani«,« je kasneje izjavil komandir in odobril spanje do osme ure zjutraj. No, vsi le niso spali, kajti pripraviti je bilo treba bilten, v katerem smo pisali dogodke prvega dne.

Zjutraj smo vsi (kolikor toliko) čili hiteli na jutranjo telovadbo, ki se je nihče ni branil. Po zajtrku pa spet na

pot. Smer: Tuji gm. Tam nas je že čakal borec tovariš Risto, ki nam je opisal bitko na Jancih in svojo vlogo v njej.

Sonce je prijetno grelo, ko smo korakali v dolino Besnice, kjer je bilo družabno srečanje (zaključek) ob

čevapčićih... in tekmovanju v streljanju z zračno puško.

Splošna ocena: pohod je bil dobro pripravljen in pohodniki disciplinirani. Želimo si jih še več!

MLAV



Aktiv mladih dopisnikov iz šol naše občine je v letu dni zrasel v zdrav kolektiv. Želimo mu še naprej mnogo uspešnega dela. — (Foto: AM)

## ● AKTIV MLADIH DOPISNIKOV

# PRVA OBLETNICA

Glasiło naše občine Naša skupnost postaja iz leta v leto vse bolj glasilo krajanov in občanov. In vedno bolj se vanj vključujemo tudi mladi iz KS, šol in OZD. Toliko je povsod življenja, da bi bilo res škoda, če za te aktivnosti občani ne bi nikdar zvedeli in bi o njih pisalo izključno v internih glasilih KS, šol ali delovnih organizacijah.

Da bi k takemu sodelovanju pritegnilo kar največ mladih dopisnikov, je uredništvo Naše skupnosti sklenilo mlade dopisnike iz delovnih organizacij in šol povezati v aktiv.

Pred letom dni so nas povabili na ustanovni sestanek in smo se vsi povabljeni strinjali, da je povezovanje nujno. Organizirali smo se v aktiv novinarjev v OZD in aktiv dopisnikov sedmih osnovnih in dveh srednjih šol.

Člani aktiva dopisnikov iz šol smo se sestajali enkrat mesečno po različnih šolah. Vsakokratni gostitelji so nam predstavili svoje šolsko glasilo, obenem pa smo se dogovorili o tekočem delu.

Ob vse večji aktivnosti ZSMS po šolah bi bilo dobro, da bi glasila razdelili v novinarske in pa zgolj literarne. Nekateri šole so to že naredile ali s prepletanjem novinarskega in umetniškega dela v enem glasilu ali pa z izdajanjem dveh ločenih glasil. Nadalje smo mislili, da bi lahko omogočili kvaliteten tisk glasil v ŠCTP, vendar se je ob računih pokazalo, da pri tako majhni nakladi posameznega glasila to ne bo šlo.

Pripravili smo razstavo šolskih glasil. Z veseljem smo ugotovili, da vse šole izdajajo glasila — torej po vseh šolah delujejo literarno-novinarski krožki.

Namen aktiva je jasen: spodbujati literarno-novinarske krožke po šolah. Pomembna je ob tem povezovanju tudi izmenjava izkušenj in pridobivanje čim več dopisnikov, pa seveda tudi gradiva za mladinsko stran časopisa Naše skupnosti, pa tudi drugih.

Leto dela je naokrog. Ob tem se nam misel usmerja naprej. Gre za vsebinsko poglobljanje in povezovanje navzven s KS in seveda za šir-

jenje na področju novinarskega poročanja. To vsekakor niso majhne naloge, vendar ob sedanjem delu in prizadevanjih lahko upamo na uspeh.

JADEK

## ● PROMETNA VZGOJA NAŠIH OTROK

# Poziv k sodelovanju

Starše, vzgojitelje in učitelje opozarjamo na prometno uganke za najmlajše ter na anketo republiškega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, kar oboje je izšlo v 1. številki letošnjega lista za najmlajše Ciciban.

Sodelujte pri prizadevanjih za prometno varnost naših predšolskih in šolskih otrok, predvsem prvošolčkov!

UREDNIŠTVO NSK



Prvi posnetek je nastal pred nekaj meseci. Odgovorni so ga vzeli resno in na drugem posnetku — meseca julija — smetišča ni več. Lepo.

Vedno pa ni tako. Smo premalo natančni? So drugi preveč brezbrizni? Je kaj tretjega?

SREBRNJAK



## POPRAVEK

V prejšnji številki Naše skupnosti smo na zadnji strani v članku Zaupajo mi in me imajo radi, objavili pogovor učenca OŠ Ketteja in Murna Marka Pečauerja z zobno zdravnico dr. Tatjano Leskovšek-Denislič o delu šolske ambulante. V odgovoru na drugo vprašanje pa se je vrnila nejasnost oziroma nepravilnost in na željo zobne zdravnice objavljamo naslednje: Ne gre za nikakršen osebni dogovor o popravilu zob predšolskih otrok med menoj in kolegico, ki dela s predšolskimi otroki — to je njena osnovna delovna naloga — marveč gre za dogovor vseh, ki skrbimo za zdravje zob šolskih in predšolskih otrok, da skuša omenjena kolegica po najboljših močeh zajeti v zdravljenje vse »male šolarje«, t. j. otroke, ki jeseni stopajo v 1. razred, in to prav zaradi »nesrečnih« šestih.

Sredi naslednjega odstavka pa nam je zagodel tiskarski skrat: Sistematično popravljanje zob ni težje, marveč lažje v šolski ambulanti...; to je tudi razumljivo tako iz prejšnjega kot nadaljnega objavljenega besedila.

Marko Pečauer in uredništvo NS

## Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana-Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm. Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Alenka Lobnik-Zorko, Nada Muminovič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana-Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2.

Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

**JOGI**  
Različnih barv, velikosti in jakovosti  
**JOGI vzmetnice**  
(MEBLO Nova Gorica)  
od 629 do 1.480 din

**PREPROGE** ročne in strojne izdelave  
**ITISON** talne obloge  
Brezplačna dostava na dom!

**Veletekstil**  
VELIK PARIKIRNI PROSTOR!  
Poslovalnica v centru Most  
Zaloška 59

### OBVESTILO

o jesenskem odvozu odpadnega kosovnega materiala  
Krajevna skupnost dan v oktobru

Štepanjsko naselje	3.
Kodeljevo	4.
Moste	5.
Zelena jama	6.
Novo Jarše, Šmartno, Hrasnje	7.
Hrušica-Fužine, Bizovik, Zadvor	9.
Polje, Zadobrova-Sneberje	10.
Zalog, Vevče-Zg. Kašelj	11.

Prosimo občane, da odložijo sortirani material (kovine, papir itd.) do 7. ure zjutraj na pločnik pred svojimi zgradbami.

**Komunalno podjetje Ljubljana TOZD JAVNA HIGIENA**

### Komisija za medsebojna razmerja pri SVETU KS ZALOG

objavlja prosta dela in naloge:

- REFERENTA ZA ADMINISTRATIVNO-TEHNIČNE POSLE**  
za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
POGOJI:  
— srednja ali 2-letna šola administrativne smeri;  
— 2 oziroma 4 leta delovnih izkušenj;  
— 2-mesečno poskusno delo.
- REFERENTA ZA LO IN CZ**  
za nedoločen čas s polovičnim delovnim časom  
POGOJI:  
— višja ali srednja šolska izobrazba odgovarjajoče smeri;  
— 2 oziroma 4 leta delovnih izkušenj na podobnem delovnem mestu;  
— 2-mesečno poskusno delo.

Nastop dela je možen takoj ali po sporazumu. Vloge sprejema tajništvo Krajevne skupnosti Zalog, Agrokombinatska 2/I — 61260 Ljubljana-Polje, 15 dni po objavi. Kandidate bomo obvestili o izidi v 15 dneh po opravljeni izbiri.

**SVET KS ZALOG**  
Komisija za medsebojna razmerja

V ŠTEPANJSKEM NASELJU — PARMSKA CESTA  
NUDIMO V NAKUP  
**GARAŽE**  
V ŽE ZGRAJENI GARAZNI HIŠI. PODROBNOSTI O NAKUPU: IMOS LJUBLJANA, TEL.: 314-350, 326-461

Tovarna kemičnih izdelkov  
**ARBO LJUBLJANA — POLJE**

PROIZVAJA:

- impregnacijska sredstva za les ARBONITI
- antikorozijska sredstva za zaščito avtomobilov LOBAKON EXTRA in LOBAKON ML
- sredstva za čiščenje talnih površin TERACO MARMOR

**PRIPOROČAMO SE!**